

邹家华同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

邹家华同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥 李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对邹家华同志逝世 表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京2月20日电 中 国共产党的优秀党员,久经考验 的忠诚的共产主义战士,无产阶 级革命家,我国经济建设战线、国 防工业战线和社会主义法制建设 的杰出领导人,中国共产党第十 四届中央政治局委员,国务院原 副总理,第九届全国人民代表大

A4

会常务委员会副委员长邹家华同 志的遗体,20日在北京八宝山革 命公墓火化。

邹家华同志因病于2025年2 月16日23时42分在北京逝世,享

邹家华同志病重期间和逝世 后,习近平、李强、赵乐际、王沪

宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡 锦涛等同志,前往医院看望或通 过各种形式对邹家华同志逝世表 示沉痛哀悼并向其亲属表示深切

20日上午,八宝山革命公墓 礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上 方悬挂着黑底白字的横幅"沉痛悼

念邹家华同志",横幅下方是邹家 华同志的遗像。邹家华同志的遗 体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖 着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李 强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛 祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓 步来到邹家华同志的遗体前肃立 默哀,向邹家华同志的遗体三鞠 躬,并与邹家华同志亲属一一握 手,表示慰问。

党和国家有关领导同志前往 送别或以各种方式表示哀悼。中 央和国家机关有关部门负责同 志,邹家华同志生前友好和家乡 代表也前往送别。

"大显身手正当其时"

(上接第一版)

民营经济是推进中国式现代 化的生力军,是高质量发展的重 要基础。再次召开高规格座谈 会,传递出一以贯之的明确信号。

习近平总书记开门见山:"几 十年来,关于对民营经济在改革 开放和社会主义现代化建设事业 中地位和作用的认识、党和国家 对民营经济发展的方针政策,我 们党理论和实践是一脉相承、与 时俱进的。'

民营企业是伴随改革开放伟 大历程蓬勃发展起来的。

冲开桎梏闯新路,一路风雨 一路歌。在改革开放之初走上地 方领导岗位的习近平同志,对我 国民营经济发展的艰辛历程有着 深切体会。

2020年全国两会期间,习近 平总书记曾这样感慨:"民营企业 成长在中国希望的田野上。开始 是一片荒芜的田野,在夹缝中求 生存。中国走出了一条民营企业 发展的道路,何其艰难!这也恰 恰是在中国特色社会主义制度下 筚路蓝缕开出的一条路。"

长期在民营经济发达省份工 作的经历,积淀了对民营企业发 展的深刻认识。

"我是一贯支持民营企业的, 也是在民营经济比较发达的地方 干过来的。"一路走来,习近平同 志一直十分重视支持民营经济健 康发展,关心民营企业家健康成

(上接第一版)

为了让"老朋友"安心落脚,

今年,湿地公园增设大天鹅保护

设施、设备及园区内智慧管理平

台、远程监控摄像头、草雕、座椅

等,并协调周边亮化单位对亮化

设施进行调整,研究优化沿黄生

态廊道(天鹅湖公园段)车辆通

行路线,引导车辆远离湖区,避

免噪声和灯光对栖息鸟类造成

这么多红嘴鸥,太美了!"来自陕

西西安的游客顾燕燕兴奋地喊

每年长途跋涉从寒冷的西伯利

亚飞来三门峡。它们体态轻

盈,羽毛以白色为主,尾羽是深

好生态引得百鸟来。"看!

红嘴鸥作为冬季的候鸟,

在河北正定,给万元户发过 "率先致富奖";在福建,7次到民 营经济非常活跃的晋江调研,总 结推广"晋江经验";在浙江,10多 次到义乌调研,总结推广"义乌发 展经验";在上海,到国有企业、民 营企业调研,强调坚持"两个毫不 动摇";到中央工作以后,一直推 动民营企业发展,考察了不少民

从党的十九大到二十大,从 党的十八届三中全会到二十届三 中全会等中央全会,习近平总书 记多次在重要会议上阐明党中央 对民营经济发展的方针政策。

此次座谈会上,总书记再次 强调:"党和国家对民营经济发展 的基本方针政策,已经纳入中国 特色社会主义制度体系,将一以 贯之坚持和落实,不能变,也不会

在经济环境变化的风浪中勇 敢搏击,向着高质量发展转型涅槃 重生,民营企业的生存与发展,也 是一个国家、一个民族在大变局时 代攻坚克难、勇毅前行的缩影。

当前民营经济发展过程中, 面临着一些困难和挑战:有新一 轮科技革命和产业变革带来的冲 击;有外部环境变化带来的困境; 有一些企业存在盲目多元发展、 自身经营管理不善等问题;也有 相关政策措施落实有待加力的问

对当前的困难和挑战怎么 看?怎么办?

习近平总书记指出:"当前民 营经济发展面临的一些困难和挑 战,总体上是在改革发展、产业转 型升级过程中出现的,是局部的 而不是整体的,是暂时的而不是 长期的,是能够克服的而不是无 解的""在困难和挑战中看到前 途、看到光明、看到未来,保持发 展定力、增强发展信心,保持爱拼 会赢的精气神"。

敏锐把握时与势,深刻洞察

新时代新征程,我国社会生 产力将不断跃升,人民生活水平 将稳步提高,改革开放将进一步 全面深化,人才队伍和劳动力资 源数量庞大、素质优良,产业体系 和基础设施体系配套完善,新产 业、新业态、新模式不断涌现,14 亿多人口的超大规模市场潜力巨 大,中国特色社会主义制度具有 多方面显著优势……

"新时代新征程民营经济发 展前景广阔、大有可为,广大民营 企业和民营企业家大显身手正当 其时。"总书记说。

座谈会上,针对当前民营企 业反映比较集中的一些问题,习 近平总书记做了深入剖析,为进 一步促进民营经济健康发展、高 质量发展指明方向-

要坚决破除依法平等使用生 产要素、公平参与市场竞争的各 种障碍,持续推进基础设施竞争 性领域向各类经营主体公平开 放,继续下大气力解决民营企业 融资难融资贵问题。

要着力解决拖欠民营企业账 要强化执法监督,集中整治

乱收费、乱罚款、乱检查、乱查封, 切实依法保护民营企业和民营企 业家合法权益。 要认真落实各项纾困政策,

提高政策精准度,注重综合施策, 对企业一视同仁。

政策千万条,落实第一条。 习近平总书记语气坚定:"扎扎实 实落实促进民营经济发展的政策 措施,是当前促进民营经济发展 的工作重点。凡是党中央定了的

就要坚决执行,不能打折扣。 以恒心办恒业。

不为困难所惧、不为干扰所 惑,苦练内功、改革创新,以自身 工作的确定性应对外部环境的不 确定性,这是于危机中育先机、于 变局中开新局的辩证法,更是以 实干成就未来的实践论。

"企业是经营主体,企业发展 内生动力是第一位的。"习近平总 书记对广大民营企业和民营企业 家寄予厚望,勉励大家勇担时代

重任,敢作敢为、善作善成。 "弘扬企业家精神,专心致志 做强做优做大企业""坚守主业、 做强实业,加强自主创新,转变发 展方式,不断提高企业质量、效益 和核心竞争力"

说到这,总书记停顿了一下, 环视全场,意味深长地谈到:

"我在福建和浙江工作时,就 很认同当地一些民营企业立足实 业、聚焦主业、不断做大做强的做 法。这两个地方的服装鞋帽企业 比较多,现在有的已经引领国际 潮流了,很重要的原因就是几十 年心无旁骛,一以贯之做这一行, 从开始的来料加工到创立自己的 品牌,现在成长为世界知名企

时代变革的大潮中,只有经 受住市场和时间的检验和锤炼, 方能勇立潮头、永立潮头,真正成 为"百年老店、常青树"。

"希望广大民营企业和民营 企业家胸怀报国志、一心谋发展。 守法善经营、先富促共富,为推进 中国式现代化作出新的更大的贡 献。"

习近平总书记的殷切寄语, 让在场民营企业负责人深感温 暖、深受鼓舞。座谈会结束时,总 书记来到民营企业负责人代表中 间,同大家一一握手。

会场里发出会心的笑声,响 起一阵阵热烈的掌声。

乘着新时代新征程的春风, 民营经济必将迈向更加广阔的天 地。(新华社北京2月19日电)

新闻速览

□《自然》杂志2月20 日发布一项重要研究成果, 我国科研团队成功实现全球 首例基于集成光量子芯片的 "连续变量"量子纠缠簇态。 相关专家表示,这一成果填 补了采用连续变量编码方式 的光量子芯片关键技术空

□最高人民法院2月20 日发布近年来生效的4个依 法惩治虚假诉讼犯罪典型案 例,充分发挥司法裁判的规 范指引和行为导向作用,推 动解决司法实践中存在的问

□第34届国际乒联-亚 乒联盟亚洲杯2月19日在深 圳大运中心体育馆开赛,中 国队孙颖莎在首秀中以3:0 击败中国台北队选手简彤

娟,王楚钦则在大比分1:2落 后的情况下逆转战胜伊朗选 手阿拉米扬。

□电影《哪吒之魔童闹 海》于2月19日晚在澳门英 皇戏院举行首映礼,并将于 22日在港澳正式上映。《哪吒 之魔童闹海》由东方影业、洲 立影片、银都机构及英皇电 影联手在港澳发行,此前于2 月 18 日在香港举行了首映

□记者2月19日从北京 协和医院了解到,全国首个 罕见病领域人工智能大模型 "协和·太初"建成,这一大模 型由北京协和医院与中国科 学院自动化研究所共同研 发,已于近日面向患者开放 测试初诊咨询和预约功能。

(据新华社)

为基层减负 要拿出真招实招

新华社记者 周以航

某地教育部门要求学校对 照100余项验收标准自评自查防 火工作,每日、每月提交种种工 作台账;面对巡查、整改中提出 的问题,有的地方部门敷衍塞 责,改改名目、换换说法,就当作 整改结果……针对形形色色的 形式主义问题,近日召开的中央 层面整治形式主义为基层减负 专项工作机制会议强调,地方各 级党委要履行好主体责任,拿出 更多务实管用的真招实招

整治形式主义为基层减负, 权责关系必须理顺。主要领导 勇于担责,各方要明确权责界 限。地方党政领导干部尤其是 一把手,要扑下身子,真正掌握 基层干部群众的所痛所思所盼, 不能糊弄中央、应付基层。要建 立健全责任清单,让上级部门明 确"手该伸到哪里",让基层干部 清楚"挑哪副担、干哪些活、扛什 么责?

整治形式主义为基层减负, 要谨防表面整改的"障眼法"。

有的党员干部用"多维赋能""动 能转换"等新词装点门面、企图 在整改中蒙混过关,实则对实际 情况缺乏针对性思考,对群众反 映问题缺乏解决动力,把路径依 赖当救命稻草,把虚假的政绩观 当政治智慧。要杜绝新瓶装旧 酒的文字游戏,措施多些拳拳到 肉,材料少点花拳绣腿,挤掉语 言水分,挤出实干空间。

整治形式主义为基层减负 更要思考如何放权赋能。有的 地方对基层干部的考核事项众 多,考"材料"、查"痕迹",指标层 层嵌套,复杂有余,引导功能不 足。优化对基层的考核体系,要 以考准考精考实为出发点,激励 党员干部担当作为,为其松绑减 负。要持之以恒推动以技术手 段赋能制度化保障,探索"一表 同享",打通跨部门、跨层级数据 通道,实现资源统筹、效率提升

为基层卸下多余的担子,激 发放手去做的拼劲儿,除表面文 章之累,兴求真务实之风,才能 实现基层减负与治理效能的双 提升,推动真招实招转化为发展

(新华社北京2月20日电)

入地 10910 米 我国首口超万米科探井胜利完钻

新华社北京2月20日电(记 者戴小河 顾煜)中国石油集团2 月20日宣布,我国首口超万米科 探井——深地塔科1井日前在地 下 10910 米胜利完钻,成为亚洲 第一、世界第二垂直深度井。这 是我国在"深地"领域取得的重

这口超万米深井还创下全 球尾管固井"最深"、全球电缆成 像测井"最深"、全球陆上钻井突 破万米"最快"、亚洲直井钻探 "最深"、亚洲陆上取芯"最深"共 五项工程纪录。

在地处新疆塔克拉玛干沙 漠腹地的钻探现场,中国石油塔 里木油田前方指挥部电子屏幕 究。

上的数字停在了10910.00。约 20 层楼高的井架矗立于茫茫沙 海中,寒风呼啸、沙尘肆虐,石油 工人就是在这样的环境下打出 了中国速度和深度。

深地塔科1井于2023年5月 30日开钻,成功钻取我国首份地 下万米岩芯标本,在陆地万米深 层全球首次发现油气显示。

科研人员根据万米深地取 回的岩芯、岩屑等样品和数据, 绘制出亚洲第一份万米地质剖 面图,为深地科学探索和油气勘 探提供翔实资料,将有力支撑地 球深部结构与物质组成、地球演 化、气候变迁等基础科学问题研

定于2025年2月28日14时30分,在卢氏 县方圆酒店3楼会议室拍卖位于卢氏县:①洛 神苑小区4处商业房的五年租赁权(保证金3万 一9万元/标);②东城水文站小区7处商业房的 五年租赁权(保证金5万元/标),租赁期限以实 际为准,报名截止到2025年2月27日17时前。

市公共资源交易中心平台(http://gzjy.smx. gov.cn/)拍卖:报废路灯杆一批,保证金1万 元,报名截止到2025年3月3日17时前。 有意竞买者于报名截止前,携带有效

定于2025年3月4日10时,在三门峡

证件到我公司办理竞买手续。 展示地点、时间:市区、卢氏县,拍卖会

日前 咨询电话:13103980617(市区) 15039877988(卢氏县)

河南佳德拍卖有限公司 2025年2月20日

黑色,嘴巴和腿则是鲜亮的红 色。湿地公园管理处宣教科科 长韩铁艳介绍,这个冬季,三门 峡市红嘴鸥数量最多时有2000 近年来,三门峡因地制宜、

鸟类"天堂"

分类施策,统筹推进山水林田湖 草沙综合治理、系统治理,扎实 推进生态修复,建设了240公里 沿黄复合型生态廊道,湿地保护 率、森林覆盖率分别达到53%、 42%,天鹅栖息地增加到9处,野 生鸟类从175种增加到300种左 右,生物多样性居中西部前列。

你瞧,湿地公园中,调皮的 红嘴鸥在空中轻盈地飞翔,时不 时与天鹅"同框",构成了一幅温 馨和谐的画面。(原载于《光明日 报》2025年2月20日第8版)



2月20日, 游人在忻州古城游览。位于山西省忻州市的忻州古城, 距今已有1800多年的历史 近年来,当地通过完善基础设施,新增公共文化设施,提升街区功能,丰富餐饮、民宿等业态,让古城 焕发勃勃生机,吸引越来越多的游客前来感受古城的烟火气。

环境影响评价报纸公示

河南中原黄金冶炼厂有限责任公司投资1000万元, 在三门峡市城乡一体化示范区 209 国道南侧中原黄金冶 炼厂内改建危险废物综合利用提升项目。

现根据国家法规及规定,征求附近居民和单位对项 目在环境保护方面的意见和建议,详细信息:依托现有 "铜一黄金联合冶炼"工艺和生产流程,对有价危险废物 进行综合利用,处理能力15000吨/年。对现有原料仓库 中部分仓位进行防渗漏、阻隔分区等改造,满足贮存相关 要求;建设安装仓库钢构密闭门一座;增设物料装卸设备

公众意见表链接为: http://www.mee.gov.cn/ xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html 建设单位:河南中原黄金冶炼厂有限责任公司

> 联系人:周主任 电话:13030362769 环评单位:豫州勘察设计院有限公司 电话:18539957376 联系人:任工

三门峡商务中心区市民中心及配套工程项目 -旅游综合服务中心二期文创大厦规划许可批前公示

(2025-03)

根据《中华人民共和国城乡规划法》 度 27.85%, 绿地率 25.01%, 机动车位 156 《中华人民共和国政府信息公开条例》等 个(其中充电车位16个),非机动车位80 相关规定进行批前公示,具体内容如下: 个(其中充电车位8个)。

项目名称:三门峡商务中心区市民中 公示期限:7个工作日(2025年2月21 心及配套工程项目一旅游综合服务中心 日-2025年3月3日) 二期文创大厦

公示网站:http://zrzy.smx.gov.cn 建设单位:三门峡天鹅城酒店管理集

如有异议,请以书面形式于公示期内 向我局反映。公示期满后,无异议或虽 有异议但经审查没有发现存在违反法律 法规行为的,我局将依法办理相关审批 手续。

联系电话:0398-2851061 三门峡市自然资源和规划局 2025年2月21日

拍卖公告

受委托,我公司定于2025年 2月28日10时在三门峡市湖滨区 崖底街道大岭南路与召公路交叉 口东200米安德街原家王庄村民 委员会4楼会议室公开拍卖:卢 氏县木桐乡鸟桥村门线岭路段落 石清除项目(废石废渣)一批。有 意竞买者于即日起咨询详细情况 缴纳相应的保证金。

展示时间:自公告发布之日

展示地点:标的物所在地 联系电话:15239881188

河南一诺招标拍卖有限 公司

2025年2月21日

迎

欢

项目位置:金谷东路西、广场北路南

车库及配套设施,总建筑面积26985.26m²

(其中地上建筑面积22189.50 m²,地下建

筑面积 4795.76 m², 计容建筑面积

24150.74㎡),建成后容积率4.75,建筑密

建设规模:本次拟建文创大厦、立体

闭有限公司